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Мастер-класс платный. 

Спасибо за приобретение моего мастер-класса! 

Желаю вам приятного вязания! 

При использовании нижеуказанных материалов, высота 

куклы получается 25-27 см.                                             

Зависит от способа и плотности вязания! 

Является авторской разработкой Жанны Басалай. 

Мастер-класс не содержит уроков по вязанию крючком. 

Уровень сложности - средний. 

Предназначен только для личного пользования. 

Запрещается копировать и публиковать в сети Интернет 

весь МК или любые его части, передавать или продавать 

МК третьим лицам, переводить МК на иностранные языки, 

покупать в складчину. 

Связанными игрушками вы вправе распоряжаться по 

своему усмотрению: дарить, продавать. 

При публикации фотографий готовых работ указывайте имя 

автора описания. Мне будет приятно! 

Спасибо за понимание! Надеюсь на вашу порядочность! 

Начинаем вязать! 

ВАЖНО: 

Я указываю, где проходит маркер, за которым нужно 

следить!!! Ориентируйтесь по положению маркера. 

 Рекомендую перед началом вязания прочитать описание. 
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Перечень необходимых материалов: 

 

- Крючки Кловер №2.0; 2.25; 3.5 или подходящие для вашей 

плотности вязания 

- Проволока для каркаса длиной около 100 см 

- Лейкопластырь или малярная лента для изоляции проволоки 

- Ирис: светло-коричневый для вышивки век, коричневый для 

вышивки губ 

- Глаза безопасные с радужкой диаметром 11 мм (с лучиками) 

- Сухая пастель персикового или кирпичного цвета для тонировки 

щёк, коричневая - для век и переносицы 

- Иглы для вышивки и утяжки 

- Ножницы 

- Клей момент Кристалл 

- Наполнитель 

- Липучка, пуходёрка 

- Пряжа Нако Париж (Лавита Мосс) -            

для бороды и волос 

Состав: 40% премиум акрил, 60% полиамид.   

Вес мотка 100 гр. Длина нити 245 м.                         

Цвет белый: Нако №208, Лавита №9501  

                                                                                                       

Вариант №1. 

- Пряжа ЯрнАрт Джинс  

Состав: 45% акрил, 55% хлопок.                     

Вес мотка 50 гр. Длина нити 165 м                    

Цвета: тело - бежевый №87, зелёный №52, 

песочный №07, белый №01, светло-жёлтый №86, коричневый №71                   
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- Пряжа Ализе Коттон Голд  - сумка 

Состав: 45% акрил, 55% хлопок. Вес мотка 100 гр. Длина нити 330 м   

Цвет карамель №499 

- Пряжа Нако Париж (Лавита Мосс) - шапка 

Состав: 40% премиум акрил, 60% полиамид, Вес мотка 100 гр. 

Длина нити 245 м. Цвет бежевый: Нако №11237, Лавита №9501  

- Пряжа Ализе Декофур - жилет 

Состав: 100% полиэстер, Вес мотка 100 гр. Длина нити 110 м.            

Цвет карамель №127 

 

Вариант №2. 

- Пряжа Ализе Шекерим Беби 

Состав: 100% акрил, Вес мотка - 100 гр. Длина нити - 320м                   

Цвета: тело - слоновая кость №599, петроль №434, красный №56,          

белый №55, голубой №40, бежевый №256                                                                                                                                                                                                                                                                       

Пряжа ЯрнАрт Беби - лапти 

Состав: 100% акрил, Вес мотка - 50 гр. Длина нити - 150м                    

Цвета верблюжий №805 

- Пряжа Нако Париж (Лавита Мосс) - шапка 

Состав: 40% премиум акрил, 60% полиамид, Вес мотка 100 гр. 

Длина нити 245 м. Цвет коричневый: Нако №11270, Лавита №7235  

- Пряжа Пехорка Буклированная - жилет 

Состав: 30% мохер, 20% шерсть, 50% акрил, Вес мотка 200 гр. Длина 

нити 220 м. Цвет грильяж №173  

Для вязания рукавов и рубахи потребуется 2 конца нитей 

одного мотка! 
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Условные обозначения:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

КА - кольцо амигуруми                                                                                    

вп - воздушная петля                                                              

сс - соединительный столбик   

пс - петля смещения                                                

сбн - столбик без накида                                               

уб - убавка, 2 столбика без накида вместе                                          

пр - прибавка, 2 столбика без накида из одной петли                         

ссн - столбик с накидом                                           

пр ссн - прибавка, 2 столбика с накидом из одной петли                

пссн - полустолбик с накидом                              

пр пссн - прибавка, 2 полустолбика с накидом из одной петли 

ЗСП - задняя стенка петли 

ПСП - передняя стенка петли  

2-ая пр - прибавка, 3 столбика без накида из одной петли 

( )*3 - указанное в скобках повторить три раза 

(12) - в конце каждой строчки в скобках указано общее количество 

петель в ряду 

Связано способом 

полукрестики! 
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РУКИ - 2 шт, ввязываются в тело. Крючок №2.0 

Вяжем цветом тела, по цепочке во вторую петлю от крючка. 

Левая рука, вяжем пальцы.  

1 ряд: 4 вп, по вп 3 сбн, (5 вп, по вп              

4 сбн)*2, 5 вп, по вп: 3 сбн, 2-ая пр в 

последнюю вп - итого 4 пальца.                    

Фото №1-3. 

2 ряд: сбн во 2-й палец, 2 сбн в 3-й 

палец, 2 сбн в 4-й палец  (5) - ввязываем 

конец нити начала вязания. Фото №3-4. 

 

3 ряд: вп, за ПСП 7 сбн (последние два 

столбика вяжем по петлям 2-ой 

прибавки) фото №5-8, разворачиваемся, 

за ЗСП 7 сбн  (14) Фото №9-11. 
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 Ставим маркер, продолжаем вязать по спирали! 

4 ряд: 14 сбн  (14) Фото №12-14. 

5 ряд: 8 сбн, 5 вп, по вп 4 сбн (большой палец), 6 сбн  (14) 

Фото №15-17. 

6 ряд: 8 сбн до пальца, 6 сбн после пальца (14) Фото №18-20 
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7 ряд: 14 сбн  (14) 

8 ряд: (5 сбн, уб)*2  (12) 

9 ряд: (уб, 4 сбн)*2  (10) Фото №21. 

                                                   

Правая рука, вяжем пальцы.  

1 ряд: (5 вп, по вп 4 сбн)*3, 4 вп, по вп: 2 сбн, 2-ая пр в 

последнюю вп - итого 4 пальца 

2 ряд: сбн во 2-й палец, 2 сбн в 3-й палец, 2 сбн в 4-й палец 

(5) - ввязываем конец нити начала вязания. 

3 ряд: вп, за ПСП 7 сбн (последние два столбика вяжем по 

петлям 2-ой прибавки), разворачиваемся, за ЗСП 7 сбн  (14) 

Ставим маркер, продолжаем вязать по спирали! 

4 ряд: 14 сбн  (14) 

5 ряд: 13 сбн, 5 вп, по вп 4 сбн (большой палец), сбн  (14) 

Фото №22-24. 

6 ряд: 13 сбн до пальца, сбн после пальца  (14) 

7 ряд: 14 сбн  (14)  

8 ряд: (уб, 5 сбн)*2  (12) 

9 ряд: (4 сбн, уб)*2  (10) 
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Дальше левую и правую руку вяжем одинаково! 

10-13 ряд: 10 сбн  (10) - 4 ряда. 

Добавляем немного наполнителя в 

ладошку! 

14 ряд: 8 сбн  (8) - перемещаем маркер, 

заканчиваем вязание посередине 

внутренней части руки. Кол-во петель 

может отличаться! Фото №25. 

Маркер проходит посередине внутренней части руки! По 

необходимости делаем ПС! 

15 ряд: 2 сбн, пр, 4 сбн, пр, 2 сбн  (12)  

16 ряд: 3 сбн, пр, 5 сбн, пр, 2 сбн  (14)  

17 ряд: 3 сбн, пр, 6 сбн, пр, 3 сбн  (16) - меняем цвет нити на 

светло-жёлтый, телесную отрезаем и закрепляем! 

Смена цвета: начинаем вязать столбик нитью старого 

цвета, заканчиваем нитью нового цвета! Фото №26-28.   

                                                                                                       

18 ряд: 4 сбн, пр, 6 сбн, пр, 4 сбн  (18)  

19 ряд: за ЗСП (3 сбн, пр, 4 сбн, пр)*2  

(22) Фото №29. 
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20-21 ряд: 22 сбн  (22) - 2 ряда.                   

Нить не отрезаем! Фото №30. 

 

Возвращаемся к 18-му ряду, 

прикрепляем светло-жёлтую нить 

посередине внутренней части руки, вяжем за оставленные 

стенки петель, используем маркер. Держим руку ладошкой 

от себя. Фото №31-32. 

1-2 ряд: 18 сбн  (18) -             

2 ряда.  

3 ряд: (5 сбн, пр)*3  (21)  

4-5 ряд: 21 сбн  (21) -          

2 ряда. Фото №33.  

Меняем цвет нити на 

зелёный, светло-

жёлтую не отрезаем! 

6 ряд: за ЗСП 21 сбн  

(21) Фото №34. 

Меняем цвет нити на 

светло-жёлтый. Следующий ряд вяжем двумя цветами!  

7 ряд: за ЗСП (светло-жёлтым 2 сбн, зелёным сбн)*7  (21) - 

Фото №35-36. Продолжаем вязать зелёным цветом,     

светло-жёлтую не отрезаем!  
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8 ряд: за ЗСП 21 сбн  (21) - Фото №37. Меняем цвет нити на 

светло-жёлтый, зелёную отрезаем! 

9 ряд: за ЗСП 21 сбн  (21) - сс за обе 

стенки. Нить отрезаем, концы нитей 

закрепляем. Фото №38. 

 

 

Готовим каркас в руки - 2 шт. Отмеряем 

проволоку длиной примерно 18 см. 

Делаем петельку на конце и 

обматываем лейкопластырем. 

Вставляем каркас в ладошку, добавляем 

наполнитель вокруг каркаса.                       

Фото №39. 

                                                                

Верхнюю часть руки наполняем совсем немного!  

 

Продолжаем вязать руку!  

22-29 ряд: 22 сбн  (22) - 8 рядов, выравниваем маркер! 

30 ряд: 18 сбн, сс  (19) - неполный ряд.  

На обеих руках, в левую сторону от маркера, отсчитываем по 

4-ре столбика, отмечаем маркером! Фото №40-41. 

 

 

 

 

 



 

 

12 

НОС. 

Ввязывается в голову. Вяжем цветом тела, используем 

маркер. Крючок №2.0 

1 ряд: 6 сбн в КА  (6) 

2 ряд: 6 пр  (12) 

3 ряд: (сбн, пр)*6  (18)  

4 ряд: 18 сбн  (18)  

5 ряд: (сбн, уб)*6  (12) - сс, нить отрезаем и закрепляем! 

 

НОГИ, 2 шт. 

Вяжем белым цветом, используем маркер. Крючок №2.0 

Набираем цепочку из 7 ВП, вяжем во вторую петлю от 

крючка. 

1 ряд: 5 сбн, 3 сбн в последнюю петлю, по 

второй стороне цепочки 4 сбн, пр в 

последнюю петлю  (14)  

2 ряд: пр, 4 сбн, 3 пр, 4 сбн, 2 пр  (20) 

3-8 ряд: 20 сбн  (20) - 6 рядов. Фото №1. 

 

Перемещаем маркер, он проходит сбоку 

стопы. Провязываем или не довязываем 

нужное кол-во ПС!                                   

Фото №2. 
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9 ряд: вп, поворот, 10 сбн  (10) Фото №3.  

Дальше вяжем поворотными рядами, в конце каждого ряда 

делаем ВП подъёма. 

Фото №4.  

 

 

 

                                                    

10-13 ряд: 10 сбн  (10) 

- 4 ряда. Фото №5.  

14 ряд: 5 уб  (5)            

Фото №6.  

 

 

15 ряд: уб, сбн, уб  (3) 

Фото №7-8.                       

 

 

ВП не вяжем! 

Поворачиваем, 

вяжем СС в первый 

столбик этого ряда 

(соединяем две 

стороны).                 

Фото №9-10.  

Не поворачиваем, 

продолжаем вязать! 
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16 ряд: 7 сбн по боковой части, 10 сбн по центральной части, 

7 сбн по боковой части  (24) - ставим маркер! Фото №11-13. 

Маркер проходит по 

центру, сзади!  

СС пропускаем, 

продолжаем вязать по 

спирали, без петель 

подъёма! Фото №14-15  

 

17 ряд: 6 сбн, уб, 8 сбн, 

уб, 6 сбн  (22)                  

Фото №16-17. 

 

 

18 ряд: 6 сбн, уб, 6 сбн, уб, 6 сбн  (20) 

19 ряд: 5 сбн, уб, 6 сбн, уб, 5 сбн  (18) Фото №18-20. 
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20-25 ряд: 18 сбн  (18) - 6 рядов. Выравниваем маркер! 

Готовим проволочный каркас. Отмеряем проволоку длиной 

примерно 30 см. Делаем петельку на конце и обматываем 

лейкопластырем. Делаем сразу 2 шт. Сгибаем каркас буквой 

«Г» по длине стопы и вставляем в ногу. Добавляем 

наполнитель в стопу 

вокруг каркаса. 

Плотно наполняем 

пятку!                        

Фото №21-22. 

 

 

Меняем цвет нити на 

коричневый, белую не 

отрезаем, выводим на 

лицевую сторону.                      

Фото №23. 

                                                                                                                                                       

26 ряд: за ЗСП (сбн, пр)*9  (27) Фото №24. 

27 ряд: (2 сбн, пр)*9  (36) 

Возвращаемся к оставленной белой нити, за ПСП вяжем             

18 СС. Держим ногу стопой к себе. Нить отрезаем, конец 

выводим внутрь ноги и закрепляем. Фото №25-27.                                                     

Плотно наполняем белую часть ноги!  
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Продолжаем вязать коричневым цветом! 

28-31 ряд: 36 сбн  (36) - 4 ряда 

32 ряд: (7 сбн, уб)*4  (32) 

33-35 ряд: 32 сбн  (32) - 3 ряда 

36 ряд: (6 сбн, уб)*4  (28) 

37-39 ряд: 28 сбн  (28) - 3 ряда 

40 ряд: (5 сбн, уб)*4  (24) - перемещаем 

маркер, провязываем нужное кол-во петель, заканчиваем 

вязание ровно сбоку! Фото №28. 

Правая нога - СС, нить отрезаем! Фото №29. 

На левой ноге ставим маркер, продолжаем вязать!                       

Маркер проходит по левому боку!                                                      

Фото №30. 

 

 

 

 

                                            

В следующем ряду будем соединять ноги!  

41 ряд: по левой ноге 12 сбн, фото №31, 

на правой ноге вводим крючок в СС, 

фото №32-33, вяжем 24 сбн (чтобы не 

было дырочек последний столбик правой 

ноги и первый столбик левой вяжем 

убавками, вытягивая нить с уже 

провязанного столбика, фото №35-39), 

по левой ноге 12 сбн  (48) 
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Наполняем коричневую часть неплотно!                   

Соединяем каркас ног вместе по центру тела 

и обматываем лейкопластырем.                 

Фото №41. 

 

 

42 ряд: 27 сбн, (пр, 2 сбн)*3, (2 сбн, пр)*3, 3 сбн  (54) -

прибавки сзади! 
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43-48 ряд: 54 сбн  (54) - 6 рядов.                           

Фото №42. 

Выравниваем маркер!  

Меняем цвет нити на светло-жёлтый, 

коричневую отрезаем и закрепляем.  

49 ряд: 54 сбн  (54) Фото 43. 

50 ряд: за ЗСП 54 сбн  (54) Фото №44. 

51 ряд: за ПСП 2 сбн, (пр, сбн)*12, 28 сбн  (66) - прибавки 

спереди. Фото №45. 

52-53 ряд: 66 сбн  (66) - 2 ряда 

54 ряд: 3 сбн, (уб, 4 сбн)*6, 27 сбн  (60) 

55 ряд: 3 сбн, (уб, 3 сбн)*11, уб  (48)  

Фото №46. Нить не отрезаем! 

                                                             

Возвращаемся к 49-му ряду, 

прикрепляем светло-жёлтую нить по левому боку. Вяжем по 

оставленным стенкам 

петель, используем 

маркер. Держим 

ногами от себя!              

Фото №47-48. 
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1 ряд: (5 сбн, пр)*9  

(63)  

2-9 ряд: 63 сбн  (63) -    

8 рядов. Фото №49-50. 

 

Выравниваем маркер! 

Меняем цвет нити на зелёный, светло-жёлтую не 

отрезаем!  

Вяжем так же, как на рукавах!  

10 ряд: за ЗСП 63 сбн  (63) - Фото №51.                                                        

Меняем цвет нити на светло-жёлтый! 

                                                                     

Следующий ряд вяжем двумя цветами. 

11 ряд: за ЗСП (светло-жёлтым 2 сбн, зелёным сбн)*21  (63) 

- продолжаем вязать зелёным цветом, светло-жёлтую не 

отрезаем! 

12 ряд: за ЗСП 63 сбн  (63) - меняем цвет нити на светло-

жёлтый, зелёную отрезаем и закрепляем. 

13 ряд: за ЗСП 63 сбн  (63) - сс за обе стенки. Нить отрезаем 

и закрепляем. Фото №52.                                                        

Добавляем наполнитель в тело, не очень 

плотно. 

Продолжаем вязать тело. 

56-62 ряд: 48 сбн  (48) - 7 рядов.  
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63 ряд: 38 сбн  (38) - неполный ряд! 

Перемещаем маркер на середину 

спинки. Кол-во петель может отличаться!        

Фото №53. 

Добавляем наполнитель в тело.                                                                                                                                              

В следующем ряду будем ввязывать руки. Вводим крючок в 

петлю с маркером с внутренней стороны руки, вяжем 

одновременно по руке и телу. Последний столбик 

провязываем в СС на руке. 

64 ряд: 8 сбн, 8 сбн с левой рукой, 16 сбн, 8 сбн с правой 

рукой, 8 сбн  (48) Фото №54-62. 

                                                                                                           

 

 



 

 

21 

65 ряд: 8 сбн, 14 сбн по петлям верхней части руки, 16 сбн, 

14 сбн по петлям верхней части руки, 8 сбн  (60) 

66 ряд: 7 сбн, уб (петля тела и руки), 12 сбн, уб (петля руки 

и тела), 14 сбн, уб (петля тела и руки), 12 сбн, уб (петля руки 

и тела), 7 сбн  (56) Фото №63-65.  

 

67 ряд: 7 сбн, уб, 10 сбн, уб, 14 сбн, уб, 10 сбн, уб, 7 сбн  (52) 

68 ряд: 6 сбн, уб, 10 сбн, уб, 12 сбн, уб, 10 сбн, уб, 6 сбн  (48) 

69 ряд: 6 сбн, уб, 2 сбн, 2 уб, 2 сбн, уб, 12 сбн, уб, 2 сбн, 2 уб, 

2 сбн, уб, 6 сбн  (40) 

Добавляем наполнитель в тело.                                              

Соединяем каркас рук с каркасом тела, обматываем 

лейкопластырем. Фото №66. 

70 ряд: 8 сбн, 2 уб, 16 сбн, 2 уб, 8 сбн  (36)  

71 ряд: 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн  (30) - 

меняем цвет нити на цвет тела, светло-

жёлтую отрезаем и закрепляем!                     
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72 ряд: за ЗСП (3 сбн, уб)*6  (24) Фото №67-68.  

 

 

 

 

 

                                                                                           

Добавляем наполнитель в тело и в плечи!                                

73 ряд: (2 сбн, уб)*6  (18)  

74-78 ряд: 18 сбн  (18) - 5 рядов, шея. 

Выравниваем маркер по центру, сзади!                   

Нить не отрезаем! Фото №69. 

                                                                                          

Вяжем планку.  

Вяжем светло-жёлтым и зелёным цветом, поворотными 

рядами. В конце каждого ряда делаем 

ВП подъёма. Крючок №2.0                                         

Светло-жёлтым цветом набираем 

цепочку из 16 ВП. Берём зелёную нить, 

вяжем во вторую петлю от крючка.              

Фото №1-3. 

1 ряд: 15 сбн  (15) Фото №4.  
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Меняем цвет нити на светло-жёлтый, протягиваем нить за 

работой, без натяжения. Фото №5-7.                                      

Вяжем попеременно двумя цветами. 

2 ряд: за ПСП Жёлтый сбн, Зелёный сбн, (Жёлтый 2 сбн, 

Зелёный сбн)*4, Жёлтый сбн  (15) - смена нитей перед 

работой! Фото №8-13. Меняем цвет нити на зелёный.  

 

 

 

 

 

                                  

3 ряд: за ЗСП 15 сбн  (15) - Фото №14-15.                                                   

Меняем цвет нити на жёлтый, протягиваем нить за работой, 

без натяжения. Фото №16. Зелёную нить отрезаем.  
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4 ряд: за ПСП 15 сбн  (15) Фото №17-19. 

 

Пропускаем первый столбик, вяжем во второй!                   

Фото №20. 

5 ряд: 14 сс          

(фото №21),                                                                                                                                                       

 

продолжаем 

вязать по кругу:                              

 

вп, пр, 3 сбн 

(ввязываем конец 

нити начала 

вязания)                  

(фото №22-23),                                                                                           
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вп, 15 сбн               

(фото №24-25),  

 

 

 

вп, пр, 3 сбн - нить не отрезаем!      

Фото №26.  

Закрепляем концы нитей на изнаночной 

стороне планки.  

 

 

Прикладываем планку по центру переда. Край с петлёй 

совмещаем на уровне стенок петель 71-го ряда. Закрепляем 

булавками.                  

Фото №27-28. 

 

 

Обвязываем 

горловину.                                                                                

Крючок с петлёй планки вводим в стенку петли горловины. 

Фото№1.                                                                                       

Вяжем 24 СБН по оставленным стенкам петель. Фото №2-5. 
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Вводим крючок в 

первый столбик 

прибавки на планке и 

в стенку петли 

горловины, вяжем СС.                  

Фото №6-7. 

                                                                       

Нить отрезаем, оставляем длинный 

конец для пришивания планки. Вдеваем 

в иглу, пришиваем за ЗСП планки по 

трём сторонам. Можно пришить тонкой 

швейной нитью в цвет!                       

Фото №8-11. 

                                                                              

Продолжаем вязание, вяжем голову.                          

Начинаем новый отсчёт рядов!                                

Маркер проходит по центру головы, сзади! 
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1 ряд: 18 пр  (36) - добавляем наполнитель в шею! 

2 ряд: (5 сбн, пр)*6  (42) Фото №1. 

3 ряд: 3 сбн, пр, (6 сбн, пр)*5, 3 сбн  (48) 

4-5 ряд: 48 сбн  (48) - 2 ряда 

6 ряд: (7 сбн, пр)*6  (54)  

7-8 ряд: 54 сбн  (54) - 2 ряда.  

Выравниваем маркер! 

9 ряд: 14 сбн, (пр, сбн)*5, 6 сбн, (сбн, пр)*5, 14 сбн  (64) 

10-11 ряд: 64 сбн  (64) - 2 ряда. Выравниваем маркер! 

В следующем ряду будем ввязывать нос. Прикладываем нос 

к голове, нить конца ряда носа располагаем посередине.              

Крючок вводим с внутренней стороны носа. Фото №2-3.                         

Вяжем за петли носа и головы одновременно. 

12 ряд: 29 сбн, 6 сбн с носом, 29 сбн  (64) Фото №4. 

13 ряд: 29 сбн, 6 сбн по верхней части носа, 29 сбн  (64) 

Фото №5-6. 
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Проверяем, чтобы нос был по центру 

лица!  

Добавляем наполнитель в нос. 

14 ряд: 19 сбн, 5 уб, 6 сбн, 5 уб, 19 сбн  

(54) Фото №7.                     

15 ряд: 54 сбн  (54) - Выравниваем маркер!  

16 ряд: 23 сбн, вп, пропускаем один столбик, 6 сбн, вп, 

пропускаем один столбик, 23 сбн  (54) 

17-18 ряд: 54 сбн  (54) - 2 ряда 

19 ряд: (7 сбн, уб)*6  (48) Фото №8. 

                                                                      

В отверстия 16-го ряда вставляем глаза! 

Фото №9. 

                                                                                 

20-21 ряд: 48 сбн  (48) - 2 ряда 

22 ряд: 3 сбн, уб, (6 сбн, уб)*5, 3 сбн  (42)  

Наполняем голову, уделяем особое 

внимание щёчкам! Дальше наполняем 

по ходу вязания. 

23 ряд: (5 сбн, уб)*6  (36)  

24 ряд: 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн  (30) 

25 ряд: (3 сбн, уб)*6  (24)  

26 ряд: (2 сбн, уб)*6  (18)  

27 ряд: (сбн, уб)*6  (12)  

28 ряд: 6 уб  (6) - нить отрезаем, 

стягиваем кольцо. Фото №10. 
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ОФОРМЛЯЕМ ЛИЦО. 

Делаем утяжку глаз. 

Ставим булавки №1 и 2 между последним рядом шеи и 

первым рядом головы (ряд с прибавками), на расстоянии                

1-го столбика.              

Фото №1.                                                                                     

Между 15 и 16 рядом 

по краям глаз 

ставим булавки 

№3,4,5,6. Фото №2. 

 

Вдеваем в иглу тонкую прочную нить, 

подходящую по цвету. Вводим иглу в 

точку №2, выводим в точке №6. Вводим 

иглу в точку №5, выводим в точке №1.  

Фото №3-6. 

 

 

Затягиваем нити до желаемого 

результата, завязываем на узел.                 

Фото №7. 
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Вводим иглу в точку №2, выводим в точке №3. Вводим иглу 

в точку №4, выводим в точке №1. Фото №8-10. 

 

Симметрично подтягиваем концы нитей, завязываем на 

узел и прячем внутри головы.  

 

Вышиваем белки глаз. 

Делаем разметку. Ставим булавки №1 

и 2 между 17 и 18 рядом во внешних 

углах глаз. Булавки №3 и 4 между 14 и 

15 рядом, примерно посередине нижних 

сторон глаз. Фото №1. 

Вдеваем в иглу нить белого цвета. Вводим иглу на затылке, 

выводим в точке №2. Вводим иглу в точку №4, выводим в 

точке №3. Вводим иглу в точку №1, выводим на затылке. 

Концы нитей завязываем на узел и прячем в голове. 

Капелькой клея подклеиваем нити! Фото№2-7. 
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Вышиваем веки. 

Делаем разметку. Ставим булавку №1 

между 17 и 18 рядом во внутреннем углу 

глаза. Булавку №2 между 16 и 17 рядом 

во внешнем углу глаза. Фото №1. 

Вдеваем в иглу нить ирис светло-

коричневого цвета. Вводим иглу на 

затылке, выводим в точке №2. Вводим иглу в точку №1, 

выводим на затылке. Повторяем для второго глаза. Концы 

нитей завязываем на узел и прячем в голове. Капелькой 

клея подклеиваем нити!  Фото №2-6. 
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Оформляем брови. 

Делаем разметку. Между 20 и 21 рядом, 

по центру головы, ставим булавки №1 и 

2 на расстоянии 4-5 столбиков. От них 

отсчитываем по 5 столбиков в стороны и 

на два ряда ниже, ставим булавки                      

№3 и 4. Фото №1. 

Пряжей Нако Париж вяжем две цепочки 

из 6-ти ВП. С двух сторон оставляем по           

10-12 см. Фото №2.  

Вдеваем в иглу конец нити, вводим иглу в 

точку №4, выводим на затылке. Вдеваем в 

иглу второй конец нити, вводим иглу в 

точку №2, выводим на затылке. Завязываем концы нитей на 

узел и прячем в голове. Повторяем со второй стороны.                   

Фото №3-7.                  

Аккуратно начёсываем брови липучкой или пуходёркой в 

разных направлениях. Фото №8. 
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УШИ - 2 шт. Крючок №2.0 

Намечаем расположение ушей. 

Ставим булавки: №1 между 14 и 15 

рядом, на расстоянии 7 столбиков от 

внешнего края глаза, №2 между 8 и 9 

рядом. Фото №1. 

Повторяем со второй стороны.                                                                                                                                                             

Вдеваем в иглу нить цвета тела длиной примерно 60 см.                                                                     

Правое ушко (смотрим сзади). Вводим иглу в булавку №2, 

выводим в булавку №1. Оставляем конец нити около 5 см. 

Делаем 2 стежка, убираем иглу. Фото №2-4. 

Держим голову лицом к себе. Вводим крючок под стежки, 

подхватываем нить, делаем ВП. Обвязываем стежок 

столбиками, вяжем: ПССН, 4 ССН, ПССН, СС. Вытягиваем 

нить, завязываем концы на узел и прячем в голове.                       

Фото №5-13. 
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Левое ушко. Вводим иглу в булавку №1, выводим в булавку 

№2. Фото №14.                                                                  

Дальше повторяем, 

как правое ушко! 

 

 

ТОНИРОВКА.                                                                                                                                

Пастелью коричневого цвета тонируем верхние веки, вокруг 

белков глаз, «гусиные лапки» и переносицу. Рисуем на лбу 

горизонтальные линии. Фото №1. 

Персиковым или 

кирпичным цветом 

румяним щёки.   

Фото №2. 
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В мастер-классе я частично использовала фото вязания 

паричка, бороды, усов и жилета из простой пряжи!  

                                                                                             

ПРИЧЁСКА-ПАРИК. 

Вяжем пряжей Нако Париж белого цвета, поворотными 

рядами. В конце каждого ряда делаем 2 ВП подъёма. Вяжем 

не очень плотно, примеряем на голову! Крючок №2.0 

1 ряд: 6 сбн в КА  (6) 

стягиваем кольцо, но не 

замыкаем! Фото №1-2. 

2 ряд: ссн, 4 пр ссн, ссн  

(10) Фото №3-4. 

3 ряд: 10 пр ссн  (20) 

Фото №5. 

4 ряд: 19 ссн, пр ссн  (21)  

5 ряд: 10 ссн, пр ссн, 9 ссн, пр ссн  (23) 

6 ряд: 11 ссн, пр ссн, 10 ссн, пр ссн  (25) 

7-8 ряд: 25 ссн  (25) -               

2 ряда.                               

Примеряем парик. 

Фото №6-7. 
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9 ряд: 11 ссн, уб ссн, 12 ссн  (24) 

10 ряд: 11 ссн, уб ссн, 11 ссн  (23) 

11 ряд: 10 ссн, уб ссн, 11 ссн  (22) 

12 ряд: 10 ссн, уб ссн, 10 ссн  (21) 

13 ряд: вп, 7 сбн, 2 пссн, 3 ссн, 2 пссн, 7 сбн  (21) - нить 

отрезаем и закрепляем! 

По центру головы ставим булавку между 

26 и 27 рядом. Фото №8.  

Надеваем парик на голову, совмещаем 

центр с булавкой. Закрепляем 

булавками по кругу. Вдеваем в иглу 

тонкую швейную нить и пришиваем. 

Фото №9-11. 

                                                                                 

Хорошо начёсываем парик пуходёркой! Вытягиваем 

максимально длинный ворс.                                                                 

Фото №12-13. 
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БОРОДА-УСЫ. 

Вяжем пряжей Нако Париж белого цвета. Крючок №2.0                                                                                             

Борода. Набираем цепочку из 33 ВП. Фото №1. 

Вяжем пряди бороды. По цепочке вяжем во вторую петлю от 

крючка. 

- 2 сбн, (фото №2) 

 

 

 

                                                      

- 2 вп, по цепочке сбн; 2 сбн, (фото №3-5) 

                                                                                                                      

- 4 вп, 2 сбн по цепочке, вп; 2 сбн, (фото №6-8) 
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- 6 вп, 3 сбн по цепочке, 2 вп; 2 сбн, (фото №9-11)      

                                                                                                         

Дальше вяжем по 

примеру 

предыдущих 

прядей! 

 

 

- 7 вп, 3 сбн по цепочке, 3 вп; 2 сбн,  

- (8 вп, 3 сбн по цепочке, 4 вп; 2 сбн)*2,  

- (9 вп, 3 сбн по цепочке, 5 вп; 2 сбн)*3,  

- (8 вп, 3 сбн по цепочке, 4 вп; 2 сбн)*2,  

- 7 вп, 3 сбн по цепочке, 3 вп; 2 сбн,  

- 6 вп, 3 сбн по цепочке, 2 вп; 2 сбн,  

- 4 вп, 2 сбн по цепочке, вп; 2 сбн,  

- 2 вп, по цепочке сбн; 2 сбн. 

Итого 15 прядей!        

Распрямляем, вытягиваем все пряди 

бороды. Фото №1. 
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Начёсываем бороду пуходёркой и липучкой.                         

Лицевая сторона бороды со стороны изнаночного 

вязания! Для начёса, сначала 

расправляем пряди бороды на столе 

изнаночными 

петлями сверху, 

хорошо начёсываем!                   

Фото №2-3.  

Затем 

переворачиваем и 

начёсываем со 

стороны лицевых 

петель! Фото №4-5. 

Чтобы борода была 

пушистой и красивой, 

несколько раз 

повторяем начёс с 

двух сторон. 

Совмещаем верхние края бороды с 

париком над ушами и закрепляем 

булавками. Фото №7. 

Центральную часть располагаем между 

9 и 10 рядом. Фото №8. 

По краю бороды вышиваем губы 

коричневым цветом. Делаем 2-3 стежка 

на ширину 1-го 

столбика. Концы 

завязываем с изнанки 

на узел. Фото №9. 
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Полукругом выкладываем бороду на щеках и закрепляем 

булавками. Вдеваем в иглу тонкую швейную нить и 

пришиваем бороду. Тщательно начёсываем линию 

пришивания бороды.  

Немного 

подравниваем 

бороду ножницами 

(по желанию).               

Фото №10-11. 

                                                                                                           

Усы.                                                                                                                                              

Набираем цепочку из 10 ВП, вяжем во вторую петлю от 

крючка: сс, 3 сбн, пссн, пр ссн, 2 пссн, сбн, набираем 11 вп, 

вяжем по цепочке: сс, 3 сбн, пссн, уб ссн, 2 пссн, сбн. Конец 

нити начала вязания кладём перед работой, делаем СС в 

начало вязания. Нить отрезаем и вытягиваем. Фото №1-6. 
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Делаем нитью оборот по центру усов, завязываем на узел на 

стороне лицевых петель. Фото №7-8.                                                                                  

Лицевая сторона усов со стороны изнаночного вязания! 

Фото №9. 

Аккуратно начёсываем усы липучкой, сохраняем начальную 

форму, не растягиваем!   

Закрепляем усы булавкой под носом. 

Фото №10.                                              

Пришиваем тонкой швейной нитью 

несколькими стежками по верхнему 

краю усов. Концы нитей от усов вдеваем 

в иглу. Выводим сзади, внизу парика, 

завязываем на узел и прячем в голове.                                   

Фото №11-13. 
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ЖИЛЕТ.     

Вяжем пряжей Пехорка Буклированная или Ализе 

Декофур. Крючок №3.5  

Вяжем поворотными рядами, в конце каждого ряда делаем     

2 ВП подъёма. Набираем цепочку из 22 ВП, вяжем в третью 

петлю от крючка, вяжем неплотно!                                               

По ходу вязания примеряем на дедушку! 

1-3(4) ряд: 20 ссн  (20) - 3 ряда из Букле, 4 ряда из Декофур! 

Фото №1-3.  

                                                                                                  

Вытягиваем петлю с крючка, протягиваем через неё моток. 

Затягиваем петлю. Фото №4-6.  

                                                                                                        

С двух сторон отсчитываем по 4 столбика, ставим маркеры. 

Протягиваем нить, крепим к маркеру - начало вязания 4-го 

ряда! Фото №7-8. 
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4-6 ряд: 2 вп, 14 ссн  (14) - 3 ряда. 4-ый ряд заканчиваем во 

второй маркер! Фото №9-12.  

Примеряем на дедушку. Фото №13-14.                                                                                                                                                                 

7 ряд: 5 вп, дальше вяжем по боковой части 6 сбн из Букле, 

8 сбн из Декофур  (11/13) - 2 ВП, поворот. Фото №15-18.  
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8 ряд: 6/8 ссн, 5 ссн по вп  (11/13) Фото №19-21.                          

В третий столбик плеча вяжем СС, 2 ВП, пропускаем один 

столбик, СС в плечо. Фото №22-25.     

  

                     

Разворачиваемся, 

вяжем в последний 

ССН 8-ого ряда.    

Фото №26. 

                                                                      

9 ряд: 10/12 ссн, пр ссн  (12/14) - из пряжи Букле нить 

отрезаем и закрепляем! Фото №27-29.  



 

 

45 

Из пряжи Декофур продолжаем вязать, 

ВП, поворот! Фото №30. 

10 ряд: 14 сбн  (14) - сс в провязанную 

петлю на плече. Нить отрезаем и 

закрепляем! Фото №31-33.  

 

Вяжем вторую сторону. 

Прикрепляем нить к внешнему углу плеча. Фото №34-35. 

 

Дальше вяжем с            

7-го по 9(10)-ый ряд.                            

Фото №36-38.                                    

Концы всех нитей 

закрепляем. 
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ШЛЯПА.  

Вяжем пряжей Нако Париж бежевого цвета, по кругу.          

В конце каждого ряда делаем СС во вторую ВП, 2 ВП 

подъёма. Крючок №2.0                    

1 ряд: 2 вп, 12 ссн в КА  

(12) Фото №1-3. 

2 ряд: 12 пр ссн  (24) 

Фото №4. 

3 ряд: (ссн, пр ссн)*12  

(36) 

4 ряд: 36 ссн  (36) 

5 ряд: (2 ссн, пр ссн)*12  

(48) 

6 ряд: 48 ссн  (48)   

Фото №5-6. 

7 ряд: (3 ссн, пр ссн)*12  

(60) 

8-9 ряд: 60 ссн  (60) -     

2 ряда. Фото №7. 

10 ряд: 60 пр ссн  (120) 

- нить отрезаем и закрепляем! Фото №8-9. 
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ТЕСЬМА НА ГОЛОВУ. 

Вяжем пряжей зелёного и песочного цвета. В начале и в 

конце оставляем длину нитей 6-8 см. 

Крючок №2.0                                                                                             

Берём две нити, делаем начальную 

петлю. Фото №1. 

 

                                                         

Подхватываем только 

зелёную нить, вяжем 

ВП. Фото №2-3. 

 

 

                                 

Подхватываем только 

песочную нить, вяжем 

ВП. Фото №4-5. 

 

 

Продолжаем вязать, попеременно 

чередуем зелёную и песочную нити.  

Фото №6.  

Длина равна окружности головы. 

Последнюю ВП провязываем двумя 

нитями одновременно. Концы отрезаем и 

вытягиваем. Фото №7-9. 
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Завязываем сзади на 

узел. Фото №10. 

Длину завязок можно 

укоротить!  

 

ПОЯС-ШНУРОК. 

Вяжем пряжей песочного цвета цепочку из 95 ВП.                     

Крючок №2.0. 

Завязываем на поясе. 

Фото №1-2.                                                                                       

 

 

 

ЛАПТИ - 2 шт. 

Вяжем песочным цветом, используем маркер. Крючок №2.25                    

Набираем цепочку из 7 ВП, вяжем во вторую петлю от 

крючка. 

1 ряд: 5 сбн, 3 сбн в последнюю петлю, по 

второй стороне цепочки 4 сбн, пр в 

последнюю петлю  (14) Фото №1.  
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2 ряд: 13 пр, сбн  (27) Фото №2. 

 

 

                                                                           

3 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*13, сбн  (27) Фото №3-11 

Дальше в каждом ряду СБН вяжем под воздушную петлю! 

Будьте внимательны, не пропустите петли! 
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4 ряд: (вп, пропускаем столбик, сбн)*13, вп, пропускаем 

последний столбик (27) Фото №12-17. 

5 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*13, сбн  (27)             

Фото №18-25. 

 

 

 

 



 

 

51 

 

 

 

 

                                                                                                           

6 ряд: (вп, пропускаем столбик, сбн)*13, вп, пропускаем 

последний столбик  (27) Фото №12-17. 

7 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*13, сбн  (27)                        

Фото №18-25.               

8 ряд: (вп, пропускаем столбик, сбн)*13, вп, пропускаем  

последний столбик  (27) Фото №12-17. 

9 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*13, сбн  (27)                        

Фото №18-25. 

Примеряем 

лапоть на ногу!                       

Фото №26-27. 

 

 

10 ряд: вп, пропускаем столбик, сбн  (2) - вп, поворот. 

Неполный ряд! Фото №28-30. 
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Дальше вяжем поворотными рядами.                                                 

В конце каждого ряда делаем ВП 

подъёма.                                                

Столбики вяжем под воздушные петли! 

                                                                          

11 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*8, 

сбн  (17)  Фото №31-34. 

12-16 ряд: (сбн, вп, пропускаем столбик)*7, сбн, вп, сбн в 

последний столбик  (17) - 5 рядов. Фото №35-40. 
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4 вп, не поворачиваем, сс в петлю подъёма -                  

замыкаем в круг, 

продолжаем 

вязать!                  

Фото №41-45. 

 

 

17 ряд: (вп, пропускаем столбик, сбн)*8, 4 сбн по вп  (20)               

Фото №46-47.  

                                                           

 

Ставим маркер, 

вяжем по спирали 

без петель подъёма!                                                                                                                                                 

18 ряд: 8 сбн (под воздушные петли, без ВП), 4 сбн  (12) 

Фото №48-52. 
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19 ряд: 6 уб  (6) - 

нить отрезаем, 

стягиваем кольцо, 

конец закрепляем. 

Фото №53-55. 

 

Завязки.                                                                            

Отрезаем 2 отрезка нитей по 60 см. 

Вдеваем по углам спереди лаптя, 

продеваем через центр пятки и 

обматываем вокруг ноги. На концах 

завязываем узелки.                                        

Фото №56-59. 
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СУМКА - МЕШОК.  

Вяжем пряжей Ализе Коттон Голд, используем маркер. 

Крючок №2.0                                                                    

Набираем цепочку из 10 ВП, вяжем во 

вторую петлю от крючка.  

1 ряд: 8 сбн, 3 сбн в последнюю петлю, по 

второй стороне цепочке 7 сбн, пр  (20) 

2 ряд: пр, 7 сбн, 3 пр, 7 сбн, 2 пр  (26) 

3 ряд: сбн, пр, 7 сбн, (сбн, пр)*3, 7 сбн, (сбн, пр)*2  (32) 

4 ряд: 2 сбн, пр, 7 сбн, (2 сбн, пр)*3, 7 сбн, (2 сбн, пр)*2  (38) 

5 ряд: 3 сбн, пр, 7 сбн, (3 сбн, пр)*3, 7 сбн, (3 сбн, пр)*2  (44) 

6-19 ряд: 44 сбн  (44) - 

14 рядов.                                     

Перемещаем маркер, 

он проходит ровно 

сбоку. Фото №2-3. 

 

20 ряд: (3 сбн, вп, пропускаем один столбик)*11  (44)                  

Фото №4. 

21-25 ряд: 44 сбн  (44) - 5 рядов. Фото №5-6.     

Выравниваем маркер! 
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Напротив маркера начала ряда ставим 

маркер. Фото №7. 

Продолжаем вязать, вяжем ремень. 

Набираем цепочку из 65 ВП. Фото №8. 

Присоединяем цепочку к маркеру,      

вяжем 2 СС. Следим, чтобы цепочка не перекрутилась!     

Фото №9-10. 

                                                                                                               

По цепочке вяжем 

65 СБН.                        

Фото №11-12. 

 

 

В верхний край сумки вяжем СС, через столбик от начала 

вязания ремня. Фото №13-14. Нить отрезаем и закрепляем.  
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Шнурок.  

Набираем цепочку из 80 ВП. Вдеваем шнурок по центру 

сумки по отверстиям 20-го ряда. Фото №16.                       

Вышиваем надпись по желанию! 

 

 

                                 

 

 

    ПОЗДРАВЛЯЮ, ВАШ  

      ДОМОВОЙ ГОТОВ! 

 

 

                                                                                                                                     


